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 命题人：都昌一中  熊 群13479202075       审题人：丰城中学    

本试卷满分150分，考试时间120分钟．

第Ⅰ卷

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。
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4．给出下列命题，其中真命题的个数是（    ）

1.相关系数
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值越大，变量之间的线性相
关程度越高.
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5．如右图所示给出的是计算
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6．设
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 若A，B，C三点共线，则
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7.已知函数
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 图像上相邻两条对称轴之间
的距离为
[image: image41.wmf]p

，且当
[image: image42.wmf]6

p

=

x

时，
[image: image43.wmf](

)

x

f

取得最大值，则
[image: image44.wmf](

)

x

f

在
[image: image45.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

6

7

,

6

p

p

上（     ）
A. 是减函数      
B. 是增函数     C. 先增后减函数   D. 先减后增函数 
8.已知偶函数
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 EMBED Equation.3  [image: image53.wmf](
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9.已知双曲线
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的左焦点为
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，若该双曲线左支上存在点
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，满足以双曲线虚轴为直径的圆与线段
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相切于线段
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的中点,则双曲线的离心率是（     ）
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10．如图，三棱锥
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的底面是正三角形，各条侧棱均相等，
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．把答案填在答题卡相应位置。
11．函数[image: image74.wmf]y

=[image: image75.wmf]()

fx

的图象在点[image: image76.wmf](3,(3))

Pf

处的切线方程为[image: image77.wmf]2

yx

=+

,[image: image78.wmf]()

fx

¢

为[image: image79.wmf]()

fx

的导函数，则[image: image80.wmf](3)(3)

ff

¢

+=

        .
12．从平面区域G=
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内随机取一点（a，b），则使得不等式
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都成立的概率是　________　
13．如右图所示，某几何体的正视图是平行四边形，侧视图和俯视图都是矩形，则该几何体的体积为        .
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14．已知MN是边长为2 的正
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内切圆的一条直径，P为边AB上的一动点，则
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的最小值是　　　　　.
三、解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明，证明过程或验算步骤.
16、（12分）已知
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（1）求角C的大小;
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17．（12分）在正项数列
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 EMBED Equation.3  [image: image109.wmf]4
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18. （12分）某班同学在5个居民小区内选择两个小区逐户进行一次“低碳生活习惯”的调查，以计算每户的碳月排放量．若月排放量符合低碳标准的称为“低碳族”，否则称为“非低碳族”．若小区内有至少
[image: image110.wmf]%

75

的住户属于“低碳族”，则称这个小区为“低碳小区”，否则称为“非低碳小区” ．已知备选的5个居民小区中有三个非低碳小区，两个低碳小区.
（1）求所选的两个小区恰有一个为“非低碳小区”的概率；
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（2）假定选择的“非低碳小区”为小区
[image: image111.wmf]A

，调查显示其“低碳族”的比例为
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，数据如图1所示，经过同学们的大力宣传，三个月后，又进行了一次调查，数据如图2所示，问这时小区
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是否达到“低碳小区”的标准？
19．（12分）如图，在直三棱柱
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（1)求证：平面
[image: image117.wmf]1

ABC

⊥平面
[image: image118.wmf]1

1

A

ACC

；

（2)设
[image: image119.wmf]D

是
[image: image120.wmf]11

AC

的中点，判断并证明在线段
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  （1）求椭圆标准方程；
  （2）若直线[image: image130.wmf]OA

与[image: image131.wmf]OB

的斜率乘积[image: image132.wmf]1

2

OAOB

kk

×=-

，动点[image: image133.wmf]P

满足
[image: image134.wmf]®

®

®

+

=

OB

OA

OP

(
[image: image135.wmf]O

为坐标原点).问是否存在两个定点[image: image136.wmf]1

F

,[image: image137.wmf]2

F

，使得[image: image138.wmf]12

PFPF

+

为定值？若存在，求[image: image139.wmf]1

F

,[image: image140.wmf]2

F

的坐标，若不存在，说明理由；
21. （14分）已知实数
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